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Jestřabský      zpravodaj 
56. číslo     duben 2021  

  

 

 

 

 

Krásné a požehnané  

 

prožití svátků 

velikonočních 

 

naplněné pokojem a 

radostí 

 

přeje všem občanům 

 

Zastupitelstvo obce 

Jestřabí  

 
 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Tříkrálová sbírka se uskutečnila v naší obci 9.ledna 

2021 z důvodu pandemie při vybírání polatku za 

popelnice. Vybralo se 9020,- Kč a někteří občané 

zaslali svůj příspěvek na účet Charity. 

 

Všem, kteří přispěli do Tříkrálové sbírky  i těm, kdo se 

na organizaci této tradiční akce podíleli, patří upřímné 

poděkování. 
 

                 

Tříkrálová sbírka r.2008                                           
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Hospodaření Obce Jestřabí v roce 2020 
 

Celkové příjmy v roce 2020 činily 4 651402,- Kč, výdaje  byly 3 513824,- 

Kč, výsledek hospodaření +1 137578,- Kč. K 1.lednu 2021 obec 

disponovala s finančními prostředky ve výši 12 267406,10 Kč.  

V roce 2021 bude obec bude hospodařit podle schváleného rozpočtu, který 

je vyrovnaný a příjmy a výdaje jsou na částce 3 603 tis. Kč. 

 

K 1.1. 2021měla naše obec 274 obyvatel, z toho 143 mužů a 131 žen.   
(narození 3, 1 chlapec, 2 děvčata, zemřelí 3, odstěhovaní 4, přistěhovaní 7 ) 

 

Zprávy z obce 
 

Na zasedání Zastupitelstva obce Jestřabí konané 17.3.2021 podal současný starosta obce pan Černíček 

Josef odstoupení z funkce uvolněného starosty obce ke dni 31.3.2021 z důvodu nastoupení do nového 

zaměstnání. Následně proběhla diskuze a na zbytek volebního období byl neuvolněným starostou 

zvolen ing. Šuráň Pavel a místostarostou Černíček Josef, a to od 1.4. 2021. 
 

Jarní úklid 
Počasí se v poslední době konečně umoudřilo, nastává čas úklidu zahrad a okolí svého domu. Z této činnosti 

vznikne hromada biologického odpadu (stará tráva, listí), které je vhodné ke kompostování. Jistě se na každé 

zahradě najde kousek pozemku, kdy si sami můžete vyprodukovat vlastní kompost. Obec k tomuto účelu 

vybudovala zpevněnou plochu na horním konci obce nad požární nádrží. Zde odkládejte pouze rostlinný materiál 

jako je tráva a plevel, zbytky ovoce, zeleniny, zbytky rostlin,, dřevní štěpka z větví stromů a keřů, zemina 

z květin, atd. V žádném případě zde neodkládejte zeminu, stavební suť. Větve ze stromů odkládejte vedle 

zpevněné plochy!!! 

Sběr nebezpečného odpadu – 15.5.2021 

 

 

 

Zprávy z mateřské školy 
V tomto roce nás covid dostihl a zaútočil v plné síle. Vláda ČR  dne 26. února 2021 přijala 

krizové opatření č. 200 , kterým se rozhodla uzavřít , mimo jiné, i mateřské školy – od 27.2.2021 

Děti , které mají povinné předškolní vzdělávání „ najely „ na distanční výuku. Chtěla bych 

poděkovat rodičům především za součinnost při předávání výukových materiálů. 

Kdy budou školy otevřeny , nevíme. Předpokládané datum je 12.4.2021, ale určitě se to bude 

odvíjet od aktuální epidemiologické situace. 

O datu otevření budou rodiče včas informování, zároveň i o podmínkách nástupu předškoláků do 

MŠ. Přiznám se, že sama nevím, jakým druhem testů a jakým způsobem by testování mělo 

probíhat. 

Abych zde nepsala pouze o koronaviru, ráda bych přiblížila plány, které máme s dětmi do 

následujících měsíců. Čeká nás výsadby bylinek do našeho mega truhlíku ( prý připomíná loď       ) , hlínu jsme 

už nachystaly, ještě proběhne zkompletování truhlíku a už se budeme těšit na děti a na to, jak si naši krásnou 

zahradu zvelebíme. Také jsme podávali žádost na Zlínský kraj -  RP04-21/017 podané v rámci programu 

Podpora ekologických aktivit. Projekt jsme nazvali : Na zahradě jako v lese. Opět bychom chtěli zase o něco 

více dětem přiblížit jak je nutné se o přírodu a zvířata v ní starat a chovat se šetrně. Cílem bude také vybudovat 

v mš hmatový chodník z přírodnin, vysázet habrový plot, obnovit již staré a nevyhovující zahradní prvky ( 

částečně ) atd. Ale především máme namyšleno spoustu aktivit s dětmi venku, v lese... Určitě bychom do 

několika akcí zapojili i ostatní děti z obce, které již mš nenavštěvují .       Mgr. Šuráňová Kateřina, ředitelka MŠ 
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Jastřabské tragačování   
Vzhledem k tomu, že situace kolem 

koronaviru komplikuje náš život víc jak 

rok, nemohly proběhnout žádné 

kulturní či sportovní akce, pokusíme se 

přiblížit velikonoční atmosféru alespoň 

historickými fotkami, kdy jastřabské 

tragačování bylo zažitou tradicí. 

Na uvedených fotkách jsou tragačníci 

z kraje 60 let, v prostřední v polovici 

70 let, na dolní z kraje 90 let minulého 

století. 

 

Vyhlašujeme soutěž do konce měsíce 

dubna, kdy vašim úkolem, 

předpokládáme po poradě v rodinném 

kruhu, bude určit jména tragačníků na 

fotkách včetně fotky z tříkrálové sbírky. 

Touto formou máte možnost si 

zavzpomínat na dětská léta a svoje 

poznatky předat vašim potomkům. 

Výsledky odevzdejte za rodinu na 

obecní úřad do konce měsíce dubna 

2021, kdy výsledky budou vyhodnoceny 

a první tři místa odměněna.  

Radostné Velikonoce a snad příští 

budou už tradiční. 

 

 

 

              Tragačníci r.1978 
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SČÍTÁNÍ LIDU 2021 
 

V letošním roce po 10 letech opět probíhá pravidelní sčítání lidu. Sečíst se můžeme na 

internetu online od 27. března do 11. května (termín byl prodloužen o měsíc) na této 

adrese: www.scitani.cz, kde je také návod na sečtení. Identifikaci můžete provést na 

základě dokladu (občanského průkazu, či cestovního pasu) nebo přes elektronickou 

identitu (bankovní identitu). Zároveň se rozeběhne od 17. dubna do 11. května také 

listinné sčítání. Listinný formulář získáte od sčítacího komisaře (Iva Smolíková, č. 

průkazu 90-06-06627), který se dostaví v předem oznámeném termínu a vyčká na váš příchod před domem. 

Vyzvednout formulář s obálkou je také možné na vybraných pobočkách České pošty (nejbližší na pobočce 

Slavičín). Vyplněný formulář v obálce odevzdáte nejpozději 11. května nebo ho vhodíte do poštovní schránky. 

V obou případech může jeden člen domácnosti vyplnit sčítací formulář za ostatní členy domácnosti.       

 
KALENDÁRIUM 2021 

 

400 let: 1621 – po porážce stavovského povstání získává Jan Kavka z Říčan zpět hrad i panství 

Brumov, který mu byly za povstání zkonfiskovány; záhy vypuká valašské lidové povstání, které se 

spojilo s proticísařskými silami ze Slezska, Uher a emigranty; Kavka zpustošené panství prodává    

150 let: 1871 – zřízeny zdravotní obvody; Jestřabí bylo zařazeno do zdravotního obvodu Brumov; 

stalo se tak jen krátce po zkušenosti z epidemie cholery (1866); prvním obvodním lékařem byl 

František Sale siánský Pluskal (1811-1900), který se zabýval i historií, napsal první knihu o dějinách 

panství Brumov (1878) 

120 let: 1901 – technologický pokrok v zemědělství: poprvé v Jestřabí použity železné brány a parostroj, který umožnil 

žentourové mlácení obilí, což zjednodušilo práci našich předků 

110 let: 1911 – jednotřídní škola v Jestřabí byla ustanovena jako prozatímní dvojtřídní s ranním a odpoledním vyučováním 

v jedné učebně, kde se děti střídaly; jestřabské děti slavili poprvé svůj Dětský den   

100 let: 1921 – sčítání lidu: v Jestřabí 454 obyvatel, z toho 98 pasekářů; 90 obytných domů; Samuel Kulka prodal hostinec 

v domě čp. 50 Františku Strnadovi ze Štítné; krajané z USA zaslali 16.120 korun na stavbu kaple  

90 let: 1931 – vrcholily mnohaleté snahy o přístavbu školy, která ovšem nebyla v důsledku hospodářské krize realizována; 

v obecních volbách kandidoval nebývalý počet politických stran – celkem 5; průtrž mračen z 31. srpna odplavila 

zemědělskou půdu z polí      

80 let: 1941 – 29. října byl v Kaunicových kolejích v Brně popraven jestřabský rodák, učitel Stanislav Janečka (*1900), 

velitel odbojové protinacistické skupiny Obrana národa na Valašskokloboucku a organizátor ilegálních přechodů vojáků 

přes hranici mezi Protektorátem Čechy a Morava a Slovenským státem     

70 let: 1951 – hostinec Marie Hlaďové čp. 50 byl v rámci socializace začleněn do Sdruženého komunálního podniku 

v Brumově; jejímu zeťovi Jaroslavu Saňákovi a stejnojmennému vnukovi byl hostinec vrácen o 40 let později v rámci 

porevolučních restitucí, ovšem fyzicky v mnohem horším stavu než v jakém byl zabaven      

60 let: 1961 – Jestřabí dosáhlo svého nejvyššího počtu obyvatel v dějinách; žilo zde 584 obyvatel ve 107 domech     

50 let: 1971 – 1. ledna bylo Jednotné zemědělské družstvo v Jestřabí fungující od r. 1957 začleněno do komplexu mnoha 

družstev na Slavičínsku s názvem JZD Vlára     

30 let: 1991 – obec Jestřabí získala opět samostatnost s volenými samosprávnými orgány; obec Jestřabí má od té doby opět 

vlastního starostu a zastupitelstvo; v letech 1976-1991 byla obec integrována pod MNV ve Štítné   

20 let: 2001 – 1. ledna byla naše obec zařazena na základě nového krajského zřízení do Zlínského kraje; Sčítání lidu: počet 

obyvatel 318, z toho mužů 166 a 152 žen – národnost česká 270, moravská 44, slezská 3, slovenská 1 – věřící římsko-

katolíci 301, nevěřící 17 – domů 90, z toho 72 domů trvale obydleních; Parlament ČR udělil a předal zástupcům Jestřabí 

symboly obce (prapor a znak), které byly 19. srpna při tradiční pouti slavnostně posvěceny (pf)  

 

SK Jestřabí: fotbalová soutěž  

 

SK Jestřabí bylo po zimní části soutěže na 3. místě tabulky soutěže s 20 body po 10 odehraných utkáních se skóre 30:20. 

Naši hráči zvítězili v 6 zápasech, jednou remizovali a jednou odešli ze hřiště poraženi. Vzhledem k situaci s pandemií 

koronaviru byla pozastavena i jarní část soutěže. Restart této i dalších soutěží proběhne po změně pandemické situace a na 

základě aktuálních opatření Vlády ČR. Pro to, aby mohl být aktuální ročník řádně ukončen musí být odehráno 50 % všech 

soutěžních utkání soutěže. Plošné zrušení soutěží prozatím nebylo stanoveno. (pf)   
Zdroj: https://www.ofszlin.cz/.    

    
 

Jestřabský zpravodaj – zpravodaj občanů JESTŘABÍ. Vychází nepravidelně podle potřeby. Vydává Obec Jestřabí. 

Sestavili Ing. Pavel Šuráň a Mgr. Petr Fojtík. Neprošlo jazykovou úpravou. Toto číslo vyšlo 2. dubna 2021. 

Tel./ Fax: 577 336 025; e-mail: obec.jestrabi@tiscali.cz; web: www.jestrabi.estranky.cz. 

http://www.scitani.cz/
https://www.ofszlin.cz/
mailto:obec.jestrabi@tiscali.cz
http://www.jestrabi.estranky.cz/
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